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Rada Gminy Sośnie 

Radni 

Protokół nr I/2024 

I Sesja w dniu 7 maja 2024 

Miejsce posiedzenia: Sala Konferencyjna Urzędu Gminy Sośnie 

Obrady rozpoczęto 7 maja 2024 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 17:08 tego samego dnia 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków 

Obecni: 

1. Radosław Bojarczuk 

2. Łukasz Bruder 

3. Tomasz Chmielecki 

4. Robert Frankowski 

5. Anna Jakubczyk 

6. Łukasz Koniuch 

7. Bronisław Krawiec 

8. Bożena Moskal 

9. Andrzej Mus 

10. Wioletta Musialska 

11. Krystian Pyrka 

12. Jan Rafalski 

13. Hanna Śniadek 

14. Elżbieta Walotka 

15. Robert Zydorczak 

 

1. Otwarcie I sesji Rady Gminy Sośnie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Prowadzący obrady Radny Senior Jan Rafalski powitał radnych, Wójta Gminy Sośnie Pana 

Stanisława Budzika, Wójta-elekta Gminy Sośnie Pana Adama Harlaka, Zastępcę Wójta Gminy Pana 

Dariusza Berka, Skarbnik Gminy Panią Alinę Bąk oraz Sekretarz Gminy Panią Justynę Maryniak i 

gości uczestniczących w obradach. Następnie na podstawie art. 20 ust. 2c ustawy z dnia 8 marca 

1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 609) oraz § 18 ust. 1 Statutu Gminy Sośnie 

dokonał otwarcia I sesji Rady Gminy. 

Po otwarciu posiedzenia odśpiewano hymn Państwowy. 

Radny Senior poprosił radnych o zalogowanie się do systemu esesja oraz potwierdzenie obecności. 

Stwierdził iż na ustawowy skład rady, który wynosi 15 radnych, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 

15 radnych, co umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz podejmowanie prawomocnych 

uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 
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2. Złożenie ślubowania przez radnych. 

Prowadzący obrady Radny Senior przypomniał, że zgodnie z art. 23a ustawy o samorządzie gminnym, przed 

przystąpieniem do wykonywania mandatu radni składają ślubowanie. Poprosił radnych o powstanie oraz 

powtarzanie za nim słów roty: 

 

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, 

(…) radni powtarzali 

ślubuję uroczyście 

(…) radni powtarzali 

obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, 

(…) radni powtarzali 

mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”. 

(…) radni powtarzali 

 

Następnie pracownik biura obsługi rady Robert Adamczewski wywoływał kolejno radnych, aby 

potwierdzili złożenie ślubowania poprzez wypowiedzenie słów: „Ślubuję.” lub „Ślubuję. Tak mi dopomóż 

Bóg.” 

Po złożeniu ślubowania Radny Senior stwierdził, że radni, którzy złożyli ślubowanie, objęli mandat radnego 

Rady Gminy Sośnie. 

 

3. Złożenie ślubowania przez wójta. 

Następnie Pan Jan Rafalski poinformował, iż zgodnie art. 29a ustawy o samorządzie gminnym, objęcie 

obowiązków przez Wójta następuje z chwilą złożenia wobec Rady Gminy ślubowania. Poprosił Pana 

Adama Harlaka o wygłoszenie roty ślubowania. 

Adam Harlak wypowiedział następujące słowa roty: 

„Obejmując urząd wójta Gminy Sośnie,  

uroczyście ślubuję,  

że dochowam wierności prawu,  

a powierzony mi urząd sprawować będę 

tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców Gminy Sośnie.”  

„Tak mi dopomóż Bóg.” 
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Po złożeniu ślubowania Pan Adam Harlak przykląkł i ucałował flagę Polski. Następnie zabrał głos, aby 

podziękować ustępującemu Wójtowi Stanisławowi Budzikowi za pracę na rzecz społeczności gminy. Nowy 

Wójt oznajmił, że wraz z radnymi, sołtysami i wszystkimi, którzy dobrze życzą, postara się prowadzić 

gminę ku lepszemu dobru oraz zapewnił kontynuacje rozpoczętych inwestycji i tworzenie nowych. 

Prowadzący obrady Radny Senior złożył Wójtowi gratulacje oraz wyraził nadzieję na owocną współprace. 

Głos zabrał ustępujący Wójt Stanisław Budzik, który zaznaczył jakie będą obowiązki nowego włodarza 

oraz nowo wybranej rady. Podkreślił ogromne znaczenie inwestycji dla Gminy Sośnie jednocześnie 

podkreślając kwoty jakie zostały na konkretne zadania przeznaczone. Na koniec Pan Stanisław Budzik 

życzył nowemu Wójtowi oraz Radzie Gminy Sośnie wszystkiego dobrego i owocnej współpracy. 

 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

Pan Jan Rafalski poinformował, że porządek obrad I sesji Rady Gminy Sośnie został ustalony przez 

Komisarza Wyborczego. 

Porządek obrad I sesji Rady Gminy Sośnie: 

1. Otwarcie I sesji Rady Gminy Sośnie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Złożenie ślubowania przez radnych. 

3. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Sośnie. 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

5. Powołanie Komisji Skrutacyjnej.  

6. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie. 

7. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie prowadzenia sesji od Radnego 

Seniora. 

8. Wybór Wiceprzewodniczącego lub Wiceprzewodniczących Rady Gminy Sośnie.  

9. Zakończenie obrad I sesji Rady Gminy Sośnie. 

 

Radny Senior zaproponował wprowadzenie następujących zmian do porządku obrad: 

1. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu tajnego głosowania w wyborach 

Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Sośnie. 

2. Blok uchwał w sprawie powołania komisji Rady Gminy Sośnie oraz ich przewodniczących: 

a) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej 

b)Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

c) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji 
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d)Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

e)Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

f)Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu i Rozwoju 

Gospodarczego 

g)Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i 

Infrastruktury 

h)Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony 

Środowiska i Infrastruktury 

i)Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu, Spraw 

Społecznych i Bezpieczeństwa 

j) Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, 

Zdrowia, Sportu, Spraw Społecznych  

i Bezpieczeństwa 

3. Interpelacje i zapytania radnych. 

4. Wolne głosy i wnioski. 

 

Zapytał, czy są inne propozycje zmiany porządku obrad.  

Pytania, uwagi: brak. 

Poprosił o przegłosowanie zmian. 

Propozycja 1  

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu tajnego głosowania w wyborach Przewodniczącego i 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Sośnie  

 

Radny Senior zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie 

Propozycja nr 1 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Propozycja 2 

Blok uchwał w sprawie powołania komisji Rady Gminy Sośnie oraz ich przewodniczących: 

a) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej 

b)Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

c) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji 

d)Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

e)Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

f)Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu i Rozwoju 

Gospodarczego 

g)Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i 

Infrastruktury 

h)Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony 

Środowiska i Infrastruktury 

i)Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu, Spraw 

Społecznych i Bezpieczeństwa 

j) Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, 

Zdrowia, Sportu, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa 

Radny Senior zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie 

Propozycja nr 2 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Propozycja 3 

Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Radny Senior zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie 

Propozycja nr 3 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Propozycja 4 

Wolne głosy i wnioski. 

 

Radny Senior zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie 

Propozycja nr 4 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Radny Senior poprosił o przegłosowanie porządku obrad wraz ze zmianami w systemie e-sesja. 

Przypominał, że zgodnie z art. 14 ust. 2. ustawy o samorządzie gminnym, głosowania jawne na sesjach rady 

odbywają się za pomocą urządzeń umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań 

radnych. Proszę zatem o zagłosowanie za pomocą tabletów. 

Radny Senior zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcia porządku obrad wraz ze zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu tajnego głosowania w wyborach 

Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Sośnie 

Pan Jan Rafalski zapytał radnych czy są jakiekolwiek uwagi do przedstawionego projektu uchwały. 

Pytania, uwagi: brak. 

Poinformował, że nie będzie odczytywał załącznika do projektu uchwały, gdyż Państwo Radni 

otrzymali projekt uchwały. Sposób głosowania, zawarty w załączniku przypomni Przewodniczący 

Komisji Skrutacyjnej bezpośrednio przez głosowaniem. 

Radny Senior zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu tajnego głosowania w wyborach 

Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Sośnie 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

6. Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

Pan Jan Rafalski poinformował, iż w związku z koniecznością podjęcia uchwał, wymagających 

przeprowadzenia tajnego głosowania należy powołać Komisję Skrutacyjną. Przypomniał, że osoby 

kandydujące nie mogą wchodzić w skład Komisji Skrutacyjnej.  

Zaproponował 3 – osobowy skład ww. Komisji. 

1. Anna Jakubczyk 
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2. Łukasz Koniuch 

3. Łukasz Bruder 

Zapytał, czy radni mają inne propozycje kandydatur do powyższej komisji? 

Pytania, uwagi: brak. 

Zapytał, czy kandydaci wyrażają zgodę na udział w pracy Komisji Skrutacyjnej? 

Kandydaci wyrazili zgodę na udział w pracy Komisji Skrutacyjnej. 

Radny Senior zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie 

Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Następnie Radny Senior poprosił Komisję Skrutacyjną o rozpoczęcie pracy i wybór spośród jej członków 

Przewodniczącego Komisji w związku z czym zarządzono 5 minutową przerwę. 

Po przewie przystąpiono do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

7. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie. 

Na wstępie Radny Łukasz Koniuch poinformował, że na Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej została 

wybrana Radna Anna Jakubczyk. Następnie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała regulamin 

tajnego głosowania w wyborach na Przewodniczącego Rady. 
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Radny Senior poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego  Rady. 

Radni Radosław Bojarczuk oraz Wioletta Musialska zgłosili kandydaturę Radnego Tomasza 

Chmieleckiego. 

Pan Jan Rafalski zapytał, czy są inne propozycje kandydatur. 

Więcej zgłoszeń nie było. 

Prowadzący obrady Pan Jan Rafalski zapytał czy Pan Tomasz Chmielecki wyraża zgodę na 

kandydowanie? 

Kandydat wyraził zgodę. 

Przystąpiono do głosowania. Pan Jan Rafalski poprosił Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do 

głosowania.  

W związku z potrzebą przygotowania ww. kart zarządził 5 min. przerwy w obradach. 

Po 5 minutowej przerwie Prowadzący obrady powrócił do dalszego realizowania porządku obrad. 

Pan Jan Rafalski poprosił Komisję Skrutacyjną o rozdanie kart. 

Poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o odczytanie kolejno nazwisk Radnych, a Radnych poprosił 

o wrzucenie kolejno kart do urny.  

Radny Senior Pan Jan Rafalski prosił Komisję Skrutacyjną o ustalenie wyniku głosowania. W tym celu 

zarządził 10 minut przerwy. 

Pan Jan Rafalski poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu i podanie wyników 

głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Anna Jakubczyk odczytała protokół z tajnego głosowania  

z wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie, stwierdzając, iż w głosowaniu wzięło udział 15 radnych, 

zgodnie z listą obecności i oddano 15 ważnych głosów na kandydaturę Pana Tomasza Chmieleckiego. 

Protokół z ustalenia wyników głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie 

sporządzony na sesji Rady Gminy Sośnie w dniu 7 maja 2024 r. i karty do głosowania są załączone do 

Protokołu nr I/2024. 

Radny Senior Jan Rafalski odczytał uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie. 

Poprosił radnych o oddanie głosu w systemie e-sesja do ww. projektu uchwały.  
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Radny Senior zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie 

Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Następnie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej pogratulowała oraz wręczyła kwiaty Przewodniczącemu 

Rady Gminy Sośnie. 

 

8. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie prowadzenia sesji od Radnego Seniora. 

Radny Senior Pan  Jan Rafalski pogratulował i złożył życzenia nowemu Przewodniczącemu Rady 

Tomaszowi Chmieleckiemu oraz poprosił go o dalsze prowadzenie obrad. 

Pan Tomasz Chmielecki zapewnił, że postara się nie zawieźć zaufania radnych oraz będzie godnie 

sprawował urząd Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie. 

 

9. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Sośnie. 

Przewodniczący Rady poprosił o odczytanie regulaminu tajnego głosowania w wyborach na 

Wiceprzewodniczącego Rady. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała regulamin tajnego głosowania. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur do objęcia funkcji 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Sośnie. 
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Radny Robert Zydorczak zgłosił na stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Sośnie kandydaturę 

Radnego Radosława Bojarczuka. 

Prowadzący obrady Pan Tomasz Chmielecki zapytał czy Pan Radosław Bojarczuk wyraża zgodę na 

kandydowanie? 

Kandydat wyraził zgodę. 

Przewodniczący Rady Gminy Sośnie zapytał, czy są inne propozycje kandydatur? 

Więcej zgłoszeń nie było. 

Przystąpiono do głosowania.  

Przewodniczący Rady Gminy Sośnie Tomasz Chmielecki poprosił Komisję Skrutacyjną  

o przygotowanie kart do głosowania.  

W związku z potrzebą przygotowania ww. kart zarządził 5 min. przerwy w obradach. 

Po 5 minutowej przerwie Przewodniczący Rady Gminy Sośnie powrócił do dalszego realizowania porządku 

obrad. 

Pan Tomasz Chmielecki poprosił Komisję Skrutacyjną o rozdanie kart. 

Poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o odczytanie kolejno nazwisk Radnych, a Radnych poprosił 

o wrzucenie kolejno kart do urny.  

Przewodniczący Rady Gminy Sośnie Tomasz Chmielecki prosił Komisję Skrutacyjną  

o ustalenie wyniku głosowania. W tym celu zarządził 10 minut przerwy. 

Pan Tomasz Chmielecki poprosił Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu i podanie 

wyników głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Anna Jakubczyk odczytał protokół z tajnego głosowania  

z wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Sośnie, stwierdzając, iż w głosowaniu wzięło udział 15 

radnych, zgodnie z listą obecności i oddano 15 ważnych głosów na kandydaturę Pana Radosława 

Bojarczuka. 

 

Protokół z ustalenia wyników głosowania w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Sośnie 

sporządzony na sesji Rady Gminy Sośnie w dniu 7 maja 2024 r. i karty do głosowania są załączone do 

Protokołu nr I/2024. 
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Przewodniczący Rady Gminy Sośnie odczytał uchwałę w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Sośnie. 

Poprosił radnych o oddanie głosu w systemie e-sesja do ww. projektu uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie 

Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Sośnie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady pogratulował oraz zaprosił Wiceprzewodniczącego Rady Radosława 

Bojarczuka do stołu prezydialnego. 

10. Blok uchwał w sprawie powołania komisji Rady Gminy Sośnie oraz ich Przewodniczących: 

Przed przystąpieniem do podjęcia uchwał Przewodniczący Rady poinformował, że dzień wcześniej 

odbyło się spotkanie organizacyjne dla nowych radnych, na którym oprócz omówienia spraw 

związanych z funkcjonowaniem rady, zostały ustalone składy osobowe wszystkich komisji w celu 

sprawniejszego przebiegu dzisiejszych obrad. 

 

a) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej 

Odczytano treść uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

b) Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej. 

Radny Łukasz Koniuch zgłosił kandydaturę Radnego Bronisława Krawca. 

Przewodniczący Rady zapytał się Pana Bronisława Krawca czy wyraża zgodę. 

Kandydat wyraził zgodę. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są inne propozycje kandydatur? 

Więcej zgłoszeń nie było. 

Przystąpiono do odczytania treści uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

c) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Odczytano treść uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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d) Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji 

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję Przewodniczącego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

Radny Łukasz Bruder zgłosił kandydaturę Radnej Wioletty Musialskiej. 

Przewodniczący Rady zapytał się Pani Wioletty Musialskiej czy wyraża zgodę. 

Kandydatka wyraziła zgodę. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są inne propozycje kandydatur? 

Więcej zgłoszeń nie było. 

Przystąpiono do odczytania treści uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

e) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

 

Odczytano treść uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

f) Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu i Rozwoju 

Gospodarczego 

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję Przewodniczącego Komisji Budżetu 

 i Rozwoju Gospodarczego. 

Zgłoszono kandydaturę Radnego Jana Rafalskiego. 

Przewodniczący Rady zapytał się Pana Jana Rafalskiego czy wyraża zgodę. 

Kandydat nie wyraził zgody. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są inne propozycje kandydatur? 

Radny Krystian Pyrka zgłosił kandydaturę Radnej Anny Jakubczyk. 

Przewodniczący Rady zapytał się Pani Anny Jakubczyk czy wyraża zgodę. 

Kandydatka wyraziła zgodę. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są inne propozycje kandydatur? 

Więcej zgłoszeń nie było. 
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Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu i Rozwoju 

Gospodarczego 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

g) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i 

Infrastruktury 

Odczytano treść uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Infrastruktury 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

h) Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony 

Środowiska i Infrastruktury 

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, 

Ochrony Środowiska i Infrastruktury. 

Zgłoszono kandydaturę Radnego Łukasza Koniucha. 

Przewodniczący Rady zapytał się Pana Łukasza Koniucha czy wyraża zgodę. 

Kandydat wyraził zgodę. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są inne propozycje kandydatur? 

Więcej zgłoszeń nie było. 

Przystąpiono do odczytania treści uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony 

Środowiska i Infrastruktury 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

i) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu, 

Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa 

Odczytano treść uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu, Spraw 

Społecznych i Bezpieczeństwa 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

j) Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, 

Zdrowia, Sportu, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa 

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję Przewodniczącego Komisji Oświaty, 

Kultury, Zdrowia, Sportu, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa. 

Radny Krystian Pyrka zgłosił kandydaturę Radnej Hanny Śniadek. 

Przewodniczący Rady zapytał się Pani Hanny Śniadek czy wyraża zgodę. 

Kandydatka wyraziła zgodę. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są inne propozycje kandydatur? 

Więcej zgłoszeń nie było. 

Przystąpiono do odczytania treści uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, 

Sportu, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 

Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

11. Interpelacje i zapytania radnych. 

brak 

12. Wolne głosy i wnioski. 

Głos zabrała Radna Powiatu Ostrowskiego Pani Danuta Szwedziak, która w pierwszej kolejności 

podziękowała za zaproszenia na I sesję Rady Gminy Sośnie. Pani Danuta Szwedziak również  

podziękowała za współpracę ustępującemu Wójtowi Stanisławowi Budzikowi oraz byłemu 

Przewodniczącemu Rady Mirosławowi Ostojakowi. Radna wyraziła nadzieję na dobrą współprace 

powiatu zarówno z nowym wójtem jak i radą podkreślając, że zgoda buduje. Pani Danuta Szwedziak 

pogratulowała również nowemu Przewodniczącemu Rady Panu Tomaszowi Chmieleckiemu. 

13. Zakończenie obrad I sesji Rady Gminy Sośnie. 

 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Sośnie 

Pan Tomasz Chmielecki podziękował wszystkim za przybycie i zamknął obrady I sesji Rady Gminy 

Sośnie.  

 

Obrady zakończono o godz. 17:08. 

 

Przewodniczący 

Rada Gminy Sośnie 

Przygotował: Robert Adamczewski 


